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SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU JEUDI 11 DÉCEMBRE 2025

COMPTE RENDU ANALYTIQUE 

Publié par extrait, en application de l’article L.2121-25 du Code général des collectivités territoriales,

L'an deux mille vingt cinq, le 11 décembre  à dix-huit heures trente, le Conseil municipal de la ville
de Vierzon, légalement convoqué le  05 décembre 2025, s'est réuni en séance publique,  salle des
Actes de l'Hôtel de Ville, sous la présidence de la Maire, Mme Corinne OLLIVIER.

ORDRE DU JOUR

N° Libellé Rapporteur

174
Assemblées – Compte rendu des décisions prises par la Maire
par délégation du Conseil municipal La Maire

175 Assemblées – Approbation du procès-verbal de la séance du
Conseil municipal en date du 02 octobre 2025

La Maire

176
Direction générale – Autorisation de signature – Avenant n°2
au contrat de ville centre 2022-2026 avec le Département du
Cher

La Maire

177 Finances  –  Budget  principal  de  la  Ville  –  Exercice  2025  –
Décision modificative n°3

La Maire

178
Finances  –  Budget  annexe  du Théâtre  Mac-Nab  – Exercice
2025 – Décision modificative n°2 La Maire

179 Finances – Budget annexe Foire et Salons – Exercice 2025 –
Décision modificative n°2

La Maire

180
Finances  –  Autorisation  de  programme  et  de  crédits  de
paiement – Budget principal de la Ville – Révisions, situation
et clôture des AP/CP

La Maire

181
Finances – Compte de gestion de clôture du budget annexe
Lotissement  Colombier  –  Sellier  dressés  par  le  trésorier  du
SCG de Vierzon pour l’exercice 2025

La Maire

182
Finances - Autorisation d’engager, de liquider et de mandater
des  dépenses  d’investissement  avant  l’adoption  du  budget
primitif 2026: Budget principal et budgets annexes 

La Maire

183 Finances – Versement d’une avance de trésorerie par la Ville à
la Caisse des Écoles et modalités de remboursement

La Maire



N° Libellé Rapporteur

184 Finances  -Compte  de  gestion  de  clôture  de  Réavie  eau  et
Réavie  assainissement  dressés  par  le  trésorier  du  SCG  de
Vierzon pour l’exercice 2025

 La Maire

185
Direction  générale  –  Autorisation  de  signature  du  Contrat
opérationnel  de mobilité  porté  par  la  Région  Centre-Val  de
Loire

Jill GAUCHER

186

Eau potable et assainissement collectif –   Procès verbaux de
mise à disposition des biens et  équipements  du service  de
l’assainissement  collectif  à  la  Communauté  de  communes
Vierzon-Sologne - Berry

Jill GAUCHER

187 Services  publics  –  Tarifs  pour  la  fourniture  de  produits
transformés issus de la légumerie de la cuisine centrale

Jill GAUCHER

188
Transports – Modification n°3 à la convention de délégation
de service public des transports urbains de Vierzon Jill GAUCHER

189 Transport urbain – Contrat de délégation de service public des
transports urbains – Rapport d’activité de la société Trans’Dev

Jill GAUCHER

190
Services publics – Repas fournis par la Ville – Convention de
prestation passée entre la ville de Vierzon et la commune de
Foëcy – Modification

Jill GAUCHER

191

Direction générale – Autorisation de signature avenant n°3 –
Convention  publique  d’aménagement  entre  la  Ville  et  la
SEM.VIE – Création d’un complexe cinématographique et d’un
centre international de séminaires et de culture scientifique et
technique

Franck MICHOUX

192

Foncier – Convention de servitude au bénéfice d’ENEDIS pour
la pose et l’entretien d’une ligne électrique souterraine pour le
raccordement  du  projet  Terrali  Construction  –  Rue  Mozart
(parcelle BW 600)

Franck MICHOUX

193 Foncier  –  Acquisition  de  la  société  SNCF  Voyageurs  –
Immeuble 7 avenue Pierre Sémard – Parcelle DK 350

Franck MICHOUX

194
Foncier  –  Cession  à  Monsieur  ROUZEAU  de  la  parcelle
communale DS 144 – Chemin de l’Abricot Franck MICHOUX

195 Foncier – Avis du Conseil municipal sur la vente par l’Office
Public de l’Habitat du Cher Val de Berry d’un logement situé
24 rue Ambroise Croizat (parcelle CY 57)

Franck MICHOUX

196
Foncier – Cession de terrain à l’association MASJID ERRAHMA
– ParcelleS cadastrées section BZ 639 et 641 – Rue du Péry Franck MICHOUX

197 Patrimoine  –  Signature  d’un  contrat  de  diffusion  avec  la
Bouinotte Édition 

Franck MICHOUX

198
Culture   – Théâtre Mac-Nab – Tarification du théâtre Mac-Nab
et de l’auditorium de la Décale Mélanie CHAUVET

199 Associations – Attribution d’une subvention de fonctionnement
aux associations

Toufik DRIF



N° Libellé Rapporteur

200
Ressources Humaines – Personnel territorial – Modification du
tableau des effectifs Solange MION

201 Sports  –  Attribution  d’une  subvention  exceptionnelle  à
l’association Les Ailes Vierzonnaise

Wendelin KIM

202 Sports  –  Attribution  d’une  subvention  exceptionnelle  de
fonctionnement  2025  à  l’association  Églantine  Vierzon
Handball

Wendelin KIM

203

Jumelage  –  Attribution  d’une  subvention  exceptionnelle  au
collège  Albert  Camus  pour  aider  l’établissement  au
financement du voyage scolaire à Rendsburg du 9 au 15 juin
2026

La Maire

204
Voeu de soutien aux acteurs de l'économie sociale et solidaire
et aux missions locales (délibération sur table) La Maire

205
Foncier – Cession des anciens locaux de la Poste aux Forges –
Parcelles BK 121 et 122 – 42 rue Étienne Marcel (délibération
sur table)

Franck MICHOUX

DEL25/174 – ASSEMBLÉES – COMPTE RENDU DES DÉCISIONS PRISES PAR LA MAIRE
PAR DÉLÉGATION DU CONSEIL MUNICIPAL

La Maire

J'ai été amenée à prendre les décisions suivantes : 

- DEC25/074 – Convention d'occupation temporaire du Théâtre Mac-Nab par l’Académie Musicale du
Cher,

- DEC25/75 -  Direction Générale – Protocole d’accord transactionnel – Résiliation anticipée de bail
commercial – La Poste Vierzon Bourgneuf,

- DEC25/76 – Service des affaires scolaires – Signature d’une convention pour l'accueil d'une classe
UEMA au sein de l'école maternelle Maurice Caron,

-  DEC25/77 – Théâtre Mac Nab – Aide à l’investissement du matériel scénique 2026– Demande de
subvention,

- DEC25/78 – Musée de Vierzon – Don de 15 000 € et de 5 000 € au musée de Vierzon,

-  DEC25/079 - Théâtre Mac-Nab et Médiathèque Paul Éluard – Convention de partenariat culturel
2026 entre la Ville et le Conseil National du Livre – Demande de subvention,

- DEC25/080 - Musée de Vierzon - Don de sept miniatures de locomotives à vapeur et de quatre
plaques ferroviaires par madame Isabelle Maillet Favre-Teylaz,

-  DEC25/081  -  Sports  –  Mise  en  place  du  dispositif  « J’apprends  à  nager »  entre  le  Comité
départemental de natation et la Ville de Vierzon – 2025 /2026,



-  DEC25/082 –  Direction  générale  –  Décision  d’attribution  d’une  aide à  la  transmission  et  à  la
création de commerce de proximité – Établissement « L’entracte »,

-  DEC25/083 –  Direction  générale  –  Décision  d’attribution  d’une  aide à  la  transmission  et  à  la
création de commerce de proximité – Établissement « Men’s World »,

-  DEC25/084 – Signature convention de prêt entre la Ville de Vierzon et le Conseil départemental
d’Eure-et-Loir,

et la liste des marché. 

DEL25/175 – ASSEMBLÉES – APPROBATION DU PROCÈS VERBAL DE LA SÉANCE DU
CONSEIL MUNICIPAL EN DATE DU 03 OCTOBRE 2025

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d'approuver le procès-verbal du Conseil municipal en date du 03 octobre 2025.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7   voix Pour par mandat   :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/176 – DIRECTION GÉNÉRALE – AUTORISATION DE SIGNATURE – AVENANT N°2
AU CONTRAT DE VILLE CENTRE 2022-2026 AVEC LE DÉPARTEMENT DU CHER

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de refuser la signature par la Maire de l’avenant n°2 au contrat de territoire.

ADOPTÉ PAR :



27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/177  –  FINANCES  –  BUDGET  PRINCIPAL  DE  LA  VILLE  –  EXERCICE  2025  –
DÉCISION MODIFICATIVE N°3

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’adopter la décision modificative n°3 du budget principal de la ville pour l’exercice 2025.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON.

6   voix Pour par mandat   :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD).

1 abstention : Thibault LHONNEUR.  

1 abstention par mandat     : Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/178 – FINANCES – BUDGET ANNEXE DU THÉÂTRE MAC-NAB – EXERCICE 2025 –
DÉCISION MODIFICATIVE N°2

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’adopter la décision modificative n°2 du budget annexe du théâtre Mac-Nab de l’exercice 2025.



ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/179 –  FINANCES –  BUDGET ANNEXE FOIRE  ET SALONS –  EXERCICE  2025 –
DÉCISION MODIFICATIVE N°2

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

-  d’adopter  la  décision  modificative  n°2  du  budget  annexe  Foire  et  Salon  de  l’exercice  2025.-
d’adopter la décision modificative n°2 du budget annexe Foire et Salon de l’exercice 2025.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/180  –  FINANCES  –  AUTORISATION  DE  PROGRAMME  ET  DE  CRÉDITS  DE
PAIEMENT – BUDGET PRINCIPAL DE LA VILLE – RÉVISIONS, SITUATION ET CLÔTURE

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :



- d'approuver les autorisations de programmes et de crédits de paiement, les situations et   clôture
des AP/CP.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

6   voix Pour par mandat   :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX), Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à
M.LHONNEUR).

1 abstention : Yann GODARD.

1 abstention par mandat     : Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à M.GODARD).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/181 –  FINANCES – COMPTE DE CLÔTURE DU BUDGET ANNEXE LOTISSEMENT
COLOMBIER  –  SELLIER  DRESSÉS  PAR  LE  TRÉSORIER  DU  SCG  DE  VIERZON  POUR
L’EXERCICE 2025

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d'adopter le compte de gestion de clôture du budget annexe Lotissement Colombier-Sellier établi
par le Trésorier du Service de gestion Comptable de Vierzon.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.



DEL25/182 – FINANCES – AUTORISATION D’ENGAGER, DE LIQUIDER ET DE MANDATER
DES DÉPENSES D’INVESTISSEMENT AVANT L’ADOPTION DU BUDGET PRIMITIF 2026 :
BUDGET PRINCIPAL ET BUDGETS ANNEXES

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé : 

- d'autoriser la Maire, en 2026, à engager, liquider, mandater des dépenses d'investissement, dans
la  limite  maximum  de  25  %  des  dépenses  ouvertes  au  budget  2025  précitées  (décisions
modificatives de décembre non comprises), non incluses dans les opérations votées en AP/CP et
hors remboursement en capital de la dette.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/183– FINANCES – VERSEMENT D’UNE AVANCE DE TRÉSORERIE PAR LA VILLE À
LA CAISSE DES ÉCOLES ET MODALITÉS DE REMBOURSEMENT

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’accorder à la Caisse des Écoles une avance de trésorerie d’un montant maximal de 120.000,00 €
pour l’année 2026,

- de verser cette avance au fur et à mesure des besoins de trésorerie de la Caisse des Écoles,

- de recouvrer le montant de cette avance en fonction des versements effectués par l’État à la Caisse
des Écoles, de la subvention allouée, et ce avant le 31 décembre 2026.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  



7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/184  –  FINANCES  –  COMPTE  DE  GESTION  DE  CLÔTURE  DE  RÉAVIE  EAU  ET
RÉAVIE ASSAINISSEMENT DRESSÉS PAR LE TRÉSORIER DU SCG DE VIERZON POUR
L’EXERCICE 2025

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé : 

- d'adopter le compte de gestion de clôture des budgets Réavie Eau et Réavie Assainissement établi
par le Trésorier du Service de gestion Comptable de Vierzon.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/185 –  DIRECTION GÉNÉRALE – AUTORISATION DE SIGNATURE DU CONTRAT
OPÉRATIONNEL DE MOBILITÉ PORTÉ PAR LA RÉGION CENTRE-VAL DE LOIRE

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé : 

-  d’autoriser  Madame  la  Maire  à  signer  le  contrat  opérationnel  de  mobilité  pour  la  période
2025-2031.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  



7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1 Ne Participe pas au vote : Philippe FOURNIÉ,

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/186 –  EAU POTABLE ET ASSAINISSEMENT COLLECTIF –   PROCÈS VERBAUX DE
MISE  À  DISPOSITION  DES  BIENS  ET  ÉQUIPEMENTS  DU  SERVICE  DE
L’ASSAINISSEMENT  COLLECTIF  À  LA  COMMUNAUTÉ  DE  COMMUNES  VIERZON-
SOLOGNE-BERRY

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

-  d’autoriser Madame la Maire à signer le procès-verbal de mise à disposition des frais d’émission
d’emprunts  afférents  à  la  dette  transférée  pour  le  service  de  l’assainissement  collectif  à  la
Communauté de communes Vierzon-Sologne-Berry.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/187  –  SERVICES  PUBLICS  –  RESTAURATION  MUNICIPALE  –  FIXATION  DES
TARIFS DE VENTE DE LÉGUME TRANSFORMÉS DANS LA LÉGUMERIE DE LA CUISINE
CENTRALE

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’adopter les tarifs comme suit :

• Carottes 2,76 € HT/KG
• Pommes de terre 2,72 € HT/KG
• Tomates 2,93 € HT/KG



• Concombre 2,98 € HT/KG
• Courgettes 2,93 € HT/KG

- de mettre ces tarifs en application au 1er janvier 2026,

- d'imputer la recette sur le budget de la ville compte utilisateur RESTAU01.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/188 – TRANSPORTS – MODIFICATION N°3 À LA CONVENTION DE DÉLÉGATION
DE SERVICE PUBLIC DES TRANSPORTS URBAINS DE VIERZON

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’approuver la  modification n°3 au contrat  de délégation de service public  pour la  gestion et
l’exploitation du réseau de transport urbain,

- d'autoriser la Maire à signer la modification n°3.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES,  Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON.

6 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD).

1 abstention : Thibault LHONNEUR.  

1 abstention par mandat     : Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).



1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/189 –  TRANSPORT URBAIN – CONTRAT DE DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC
DES TRANSPORTS URBAINS – RAPPORT D’ACTIVITÉ 2024  

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de prendre acte du rapport d’activité 2024 de la Société des Transdev Vierzon Mobilités, conformément à
l’article L1411-3 du code général des collectivités territoriales.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES,  Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON.

6 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD).

1 abstention : Thibault LHONNEUR.  

1 abstention par mandat     : Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/190 –  SERVICES PUBLICS – REPAS FOURNIS PAR LA VILLE – CONVENTION DE
PRESTATION  PASSÉE  ENTRE  LA  VILLE  DE  VIERZON  ET  LA  COMMUNE  DE  FOËCY  -
MODIFICATION

Rapporteur : Jill GAUCHER

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’abroger la délibération DEL25/148 du Conseil municipal du 02 octobre 2025,

- d’établir le tarif à 5,70 € TTC par repas,

- d'approuver la convention de prestations à intervenir entre la Ville et la commune pour en préciser
les conditions d'organisation et de gestion,

- d'autoriser la Maire à signer ladite convention et tout acte y afférent,

- d'imputer la recette sur le budget de la ville compte utilisateur RESTAU SELF. 

ADOPTÉ PAR :



27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA,  Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/191 – DIRECTION GÉNÉRALE – AUTORISATION DE SIGNATURE AVENANT N°3 -
CONVENTION PUBLIQUE D’AMÉNAGEMENT ENTRE LA VILLE ET LA SEM.VIE – CRÉATION
D’UN  COMPLEXE  CINÉMATOGRAPHIQUE  ET  D’UN  CENTRE  INTERNATIONAL  DE
SÉMINAIRE ET DE CULTURE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’autoriser Madame la Maire à signer l’avenant n°3 au contrat de concession entérinant ce qui est
précisé.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES,  Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/192 – FONCIER – CONVENTION DE SERVITUDES AU BÉNÉFICE D’ENEDIS POUR LA
POSE ET L’ENTRETIEN D’UNE LIGNE ÉLECTRIQUE SOUTERRAINE POUR LE RACCORDEMENT
DU PROJET TERRALIA CONSTRUCTION – RUE MOZART (PARCELLE BW 600)

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :



- d’autoriser ENEDIS à installer un câble électrique souterrain et tous ses accessoires, sur la parcelle
communale cadastrée BW 600 (rue Mozart),

- d’autoriser la Maire ou l’Adjoint à la Maire délégué à signer la convention passée entre la Ville et
ENEDIS pour toute la durée d’exploitation des ouvrages et précisant les conditions d'installation et
d'exploitation desdits ouvrages,

-  d’imputer  la  recette  au budget  de l’exercice  (compensation  forfaitaire  de 20,00  € versée par
ENEDIS). 

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES,   Pascal  LATESSA,  Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,
Thibault LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/193 – FONCIER – ACQUISITION DE LA SOCIÉTÉ SNCF VOYAGEURS – IMMEUBLE
7 AVENUE PIERRE SÉMARD – PARCELLE DK 350

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

-  d’acquérir de la Société SNCF Voyageurs, ou toute personne morale qui lui serait substituée, la
parcelle cadastrée section DK n° 350, sise avenue Pierre Sémard, d’une superficie de 300 m², pour
la somme de 6 000 € (SIX MILLE EUROS),

-  d’autoriser la Maire ou l'Adjoint à la Maire à signer l’acte d’acquisition à intervenir et tout acte
afférent,

 - d’imputer la dépense correspondante au budget de l’exercice.

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  



6 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX), Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à
M.LHONNEUR).

1 abstention : Yann GODARD.

1 abstention par mandat     : Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à M.GODARD).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/194  –  FONCIER  –  CESSION  À  MONSIEUR  ROUZEAU  DE  LA  PARCELLE
COMMUNALE DS 144 – CHEMIN DE L’ABRICOT

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

-  de  céder  à  Monsieur  Yorick  ROUZEAU,  ou  toute personne  morale  s'y  substituant,  la  parcelle
cadastrée section DS numéro 144, sise chemin de l'Abricot, pour une contenance de 1 008 m², pour
un montant de cinq mille euros (5 000,00 €),

- d'autoriser la Maire, ou l'Adjoint délégué, à signer l'acte de vente à venir et tout acte afférent,

- de recouvrer la recette correspondante au budget de l’exercice.

ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/195 –  FONCIER –  AVIS DU CONSEIL MUNICIPAL SUR LA VENTE PAR L’OFFICE
PUBLIC  DE  L’HABITAT  DU  CHER  VAL  DE  BERRY  D’UN  LOGEMENT  SITUÉ  24  RUE
AMBROISE CROIZAT (PARCELLE CY 57)



Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :  

- de donner un avis favorable à la vente, par l’Office Public de l’Habitat du Cher Val de Berry , d’un
logement à son occupant, 24 rue Ambroise Croizat, à Vierzon  (parcelle cadastrée section CY n° 57).

ADOPTÉ PAR :

26    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES,  Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON.

6 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD).

1 voix Contre: Thibault LHONNEUR.  

1 voix Contre par mandat     : Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/196 –  FONCIER –  CESSION DE TERRAIN  A L’ASSOCIATION MASJID ERRAHMA -
PARCELLES CADASTRÉES SECTION BZ  639 ET 641 – RUE DU PERY

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de céder les parcelles cadastrées  section BZ numéros 639 et 641, pour une superficie totale de
1 194 m², rue du Péry, à Vierzon, à l’association MASJID ERRAHMA, représentée par son Président
Monsieur Rafik FARHAT, ou toute personne physique ou morale qui s’y substituerait, moyennant le
prix de 6 000 €, étant entendu que la présente vente est subordonnée  à celle du terrain destiné à
accueillir le lieu de culte ; les deux cessions interviendront simultanément,

- de constituer les différentes servitudes définies,

- d’autoriser la Maire ou l' Adjoint délégué à signer le compromis, l’acte de vente à intervenir et les
actes afférents,

- de recouvrer la recette correspondante au budget de l’exercice.



ADOPTÉ PAR :

27    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann
GODARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET Mary-Claude GRISON, Thibault
LHONNEUR.  

7 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à
M.GODARD),Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/197  –  PATRIMOINE  –  SIGNATURE  D’UN  CONTRAT  DE  DIFFUSION  AVEC  LA
BOUINOTTE ÉDITIONS

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’autoriser la Maire à signer le contrat de diffusion avec La Bouinotte Editions,

- d’imputer les dépenses au budget suivant Culture fonction 314 – nature 75888.

ADOPTÉ PAR :

22    voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, François DUMON, Frédéric DUPIN,
Philippe FOURNIÉ, Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION,
Sabine MORÈVE,  Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ,
Maryvonne ROUX,  Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET,  Mary-Claude GRISON,
Thibault LHONNEUR.  

6 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), Djamila KAOUES (donne pouvoir à M. KIM), Zakaria MOUAMIR (donne pouvoir à
Mme DADSI), Nicolas SANSU (donne pouvoir à M.MICHOUX), Céline MILLÉRIOUX (donne pouvoir à
M.LHONNEUR).

4 abstentions :  Frédéric BERNARD, Laurent DESNOUES, Pascal LATESSA, Aurélien PERRINET

1 voix Contre : Yann GODARD.

1 voix Contre par mandat     : Cécile CHANGEUX (donne pouvoir à M.GODARD).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/198 –  CULTURE – THÉÂTRE MAC-NAB – TARIFICATION DU THÉÂTRE MAC-NAB
ET DE L’AUDITORIUM DE LA DÉCALE



Rapporteur : Mélanie CHAUVET

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de conserver et de compléter par la présente les délibérations n° 15/291 du 17 décembre 2015 et
n° DEL24/214 du 12 décembre 2024,

- d'approuver la grille tarifaire,

- d’appliquer les nouveaux tarifs à compter du 1er janvier 2026.

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8   voix Pour par mandat   :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/199  –  ASSOCIATIONS  –  ATTRIBUTION  D’UNE  SUBVENTION  DE
FONCTIONNEMENT AUX ASSOCIATIONS

Rapporteur : Toufik DRIF

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de verser une subvention de fonctionnement aux associations suivantes :

 6 000 € à Puzzle Centre

 3 000 € au Comité des Fêtes de Vierzon

   800 € à l’Université Populaire 

   500 € à Photo Ciné Club de Vierzon

   300 € aux 3 Rives

   300 € à la Philatélie de Vierzon

   300 € à l'association Bien Naître à Vierzon

   250 € à Fa Si La Danser

   200 € aux Familles de Vierzon  

   150 € à Everydance



   150 € à La Loeuf Nature

   150 € à Atoupic

   150 € au Secours Catholique de Vierzon

              150 € à Gem Odysée

              150 € à Espoir 18

- d'imputer les dépenses d'un montant total de 12 550 € sur les crédits ouverts au budget 2025
article 6574. 

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA,  Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/200–  RESSOURCES HUMAINES – PERSONNEL TERRITORIAL – MODIFICATION
DU TABLEAU DES EFFECTIFS 

Rapporteur : Solange MION

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de modifier le tableau des effectifs et de créer les postes comme définis,

- d’autoriser madame la Maire à signer tous documents relatifs à ces dispositifs,

- d’inscrire les crédits nécessaires au budget. 

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  



8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/201  –  SPORTS  –  ATTRIBUTION  D’UNE  SUBVENTION  EXCEPTIONNELLE  À
L’ASSOCIATION LES AILES VIERZONNAISE

Rapporteur : Wendelin KIM

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’abroger la délibération n° DEL25/124 en date du 19 juin 2025,

- d’attribuer une subvention d’investissement de :

• 1 500 € à l’association « Les Ailes Vierzonnaises » pour la participation de la Ville à la
remise en état de l’avion école DR400 destiné à la poursuite des activités d’écolage et de
formation BIA, sous réserve de la présentation de la facture justifiant la dépense.

- d’approuver la convention passée entre la Ville et l’association sportive « Les Ailes Vierzonnaises »
percevant de la Ville une subvention d’investissement inférieure à 23 000 €,

- d’autoriser la Maire ou l’Adjoint au Maire, délégué aux sports à signer la convention et les actes y
afférents établis entre la Ville et ladite association,

- d’autoriser Madame la Maire à procéder au versement de cette subvention,

- d'imputer la dépense correspondante sur les crédits ouverts au budget primitif 2025, fonction 30,
article 65748.

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.



DEL25/202  –  SPORTS  –  ATTRIBUTION  D’UNE  SUBVENTION  EXCEPTIONNELLE  DE
FONCTIONNEMENT 2025 À UNE ASSOCIATION SPORTIVE

Rapporteur : Wendelin KIM

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- d’attribuer, à titre exceptionnel, une subvention de :

• 1 000 € à l’association « Eglantine Vierzon Handball » en soutien à la création d’un
Conseil Citoyen des Enfants au sein du club 

- d’autoriser Madame la Maire à procéder au versement de cette subvention,

- d'imputer la dépense correspondante respectivement sur les crédits ouverts au budget primitif 
2025, fonction 30, article 65748.

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA,  Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/203  –  JUMELAGE  –  ATTRIBUTION  D’UNE  SUBVENTION  EXCEPTIONNELLE  AU
COLLÈGE  ALBERT  CAMUS  POUR  AIDER  L’ÉTABLISSEMENT  AU  FINANCEMENT  DU
VOYAGE SCOLAIRE À RENDSBURG DU 9 AU 15 JUIN 2026

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

-  d’attribuer  une subvention exceptionnelle  de fonctionnement  de 1 000,00 € au collège Albert
Camus, pour aider l’établissement à financer le voyage scolaire à RENDSBURG

- d'imputer la dépense au budget 2026, fonction 048, nature 65748.



ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/204 – VŒU DE SOUTIEN AUX ACTEURS DE L’ÉCONOMIE SOCIALE ET SOLIDAIRE
ET AUX MISSIONS LOCALES

La Maire

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- confirme son engagement de soutenir l’économie sociale et solidaire et à l’ensemble des acteurs
qui la composent,

- apporte son soutien plein et entier aux Missions Locales du territoire et à leurs équipes, dont le rôle
est déterminant pour les jeunes les plus éloignés de l’emploi,

- demande au Gouvernement et aux parlementaires de réviser le projet de loi de finances et le
projet de loi de finances de la sécurité sociale 2026 afin de maintenir les financements au niveau de
2025 et de préserver les moyens humains et matériels nécessaires à ces missions d’intérêt général,

- s’associe à la mobilisation nationale du réseau des Missions Locales et invite les élus du territoire à
relayer cet appel auprès des représentants de l’État et du Parlement.

ADOPTÉ PAR :

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).



1   absent   : Ahmet KALKIN.

DEL25/205 – FONCIER – CESSION DES ANCIENS LOCAUX DE LA POSTE AUX FORGES –
PARCELLES BK 121 ET 122 – 42 RUE ÉTIENNE MARCEL

Rapporteur : Franck MICHOUX

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, a décidé :

- de céder à Monsieur Cédric TEURIAU, ou toute personne physique ou morale par lui substituée,
l’ensemble immobilier situé 42 rue Étienne Marcel, à Vierzon, d'une superficie de 1 090 m² (parcelles
cadastrées section BK n° 121 et 122),  pour un montant de cent mille euros (100 000 €), 

- d'autoriser la Maire, ou l'Adjoint délégué, à signer l'acte de vente à venir et tout acte afférent,

- de recouvrer la recette correspondante au budget de l’exercice.

26   voix Pour     :  Mélanie CHAUVET, Hayate DADSI, Toufik DRIF, Frédéric DUPIN, Philippe FOURNIÉ,
Jill GAUCHER, Kévin JACQUET, Wendelin KIM, Franck MICHOUX, Solange MION, Sabine MORÈVE,
Corinne OLLIVIER,  Sophie PIÉTU-AGEORGES, Monique RENARD,  Boris RENÉ, Maryvonne ROUX,
Marie  RUIVO, Corinne SOCHARD,  Ophélie TAIRET, Frédéric BERNARD,  Yann  GODARD,
Laurent DESNOUES,  Pascal  LATESSA, Aurélien  PERRINET  Mary-Claude GRISON,  Thibault
LHONNEUR.  

8 voix Pour par mandat :  Haydar AAD (donne pouvoir à Mme ROUX), Fabien BERNAGOUT (donne
pouvoir à M.DRIF), François DUMON (donne pouvoir à Mme CHAUVET),  Djamila KAOUES  (donne
pouvoir  à  M.  KIM), Zakaria MOUAMIR  (donne  pouvoir  à  Mme  DADSI), Nicolas SANSU  (donne
pouvoir  à  M.MICHOUX),  Cécile CHANGEUX  (donne  pouvoir  à  M.GODARD),Céline  MILLÉRIOUX
(donne pouvoir à M.LHONNEUR).

1   absent   : Ahmet KALKIN.




